
Предмет: География 5кл 
Дата проведения: 21.04.2020г 
Тема урока: Путешествие по материкам 
Цель урока: Познакомить учащихся с материками нашей планеты. 
познакомиться с особенностями материков Земли  

Ход урока 
1) Откройте тетрадь и запишите:· на полях число, тему урока 
 
2) В учебнике откройте  параграф 22  и самостоятельно прочитайте 
текст учебника на с. 105-112 
рассмотрите  рисунки 

Выпишите названия материков и частей света 

 3) Выполни   задания: 

Создать портрет любого материка с помощью материала, 
размещенного в учебнике стр.105-108 по следующему плану: 
1. Название материка. 
2. Крупные горы и равнины. 
3. Крупные реки и озера. 
4. Животный и растительный мир. 
 

4)Выполни тест по теме «По материкам» 

1. На каком материке протекает самая длинная река в мире и как она 
называется? 

А. Африка, Нил  
Б. Евразия, Янцзы  
В. Южная Америка, Амазонка  
Г. Северная Америка, Миссисипи 

2. На каком материке протекает самая полноводная река в мире и как 
она называется? 

А. Африка, Нил  
Б. Евразия, Янцзы  
В. Южная Америка, Амазонка  
Г. Северная Америка, Миссисипи 

3. Как называется высочайшая вершина мира и на каком материке она 
расположена? 

А. Килиманджаро, Африка  
Б. Мак-Кинли, Северная Америка  
В. Аконкагуа, Южная Америка  
Г. Джомолунгма, Евразия 



 

4. На каком материке находится наша страна? 

А. Евразия  
Б. Северная Америка  
В. Антарктида  
Г. Австралия 

5. Сколько материков на Земле? 

А)5   б)7  в)6 

 6. Составьте пару: материк – горные системы. 

1. Евразия  
2. Северная Америка  
3. Южная Америка 

а) Анды  
б) Кордильеры  
в) Гималаи 

 


